
Az üres kanna súlya Gk = 45 N, így tömege kb. 4,5 kg, a bádog s¶r¶sége 7,82 g/
m

3
, térfogata kb. 0,6 liter, ami a

V = 20 literes össztérfogathoz képest elhanyagolható. Az úszó kanna össztérfogatának 3/4-e, vagyis 15 liter térfogatú

része van a vízben, így a felhajtóer® Ff = (3/4) ·V ̺
víz

g ≈ 150 N. Úszás esetén ez megegyezik a kanna (Gk) és a benne

lév® benzin (Gb) súlyának összegével (a leveg® súlya elhanyagolható):

Ff = Gk +Gb.

Innen

Gb = Ff −Gk = 150 N− 45 N = 105 N,

így a benzin tömege közelít®leg 10,5 kg, térfogata 14,6 liter.
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